
پیشنهاد تشکیل کمیته حقیقت‌یاب 

از قبل  به صورت طرح دو‌فوریتی از 

سوی اصلاح‌طلبان تدوین شده بود، اما 

تنها 15 نفر از اعضای شورای شهر که 

اصلاح‌طلب بودند به اضافه رحمت‌الله 

حافظی آن را امضا کردند

10

ناامنی روانی 23 درصد مردم 
فرهیختگان   مرکز جامع خدمات مشاوره دیروز با حضور وزیر کار و 
مسئولان سازمان بهزیستی افتتاح شد و افراد متقاضی می‌توانند 
با تماس با شماره 1480، مشاوره رایگان بگیرند. علی ربیعی، وزیر 
تعاون، کار و رفاه اجتماعی در این مراسم به موضوع آسیب‌های 
اجتماعی و روانی در جامعه اشاره کرد و گفت: »در حال حاضر 
شاهد سرگشتگی روز‌افزون جوامع و افزایش نیاز به نقش مشاوران 
و ارائه خدمات مشاوره و روانشناسی به افراد هستیم.« او ادامه داد: 
»نیاز داریم که برای مردم هزینه کنیم تا با امنیت بیشتری زندگی 

کنند و باید کیفیت زندگی افراد را افزایش دهیم.«
ربیعی افزود: »تحقیقات نشان می‌دهد 32/4 درصد افراد 15 تا 
64 سال در طیفی از ناامنی روانی قرار دارند؛ اگر این آمار صحیح 
باشد یعنی از هر پنج نفر یک نفر در طیف ناامنی روانی قرار دارد. 
بنابراین وظیفه بهزیستی آن است که به این افراد خدمات دهد زیرا 

برخی حتی هزینه یک مشاوره هم ندارند.«
او همچنین عنوان کرد: »متاسفانه زنان به ویژه زنان تنها بیش 
از دیگران در معرض ناامنی روانی قرار دارند. این در حالی است 
که در شهرهای بزرگ همچون تهران و کرج و پس از آن در سایر 
کلانشهرها هم افراد بیش از شهرهای کوچک در معرض ناامنی‌های 

روانی هستند.«
ربیعی تصریح کرد: »کودکانی که مادران معتاد دارند هفت برابر 
بیشتر معتاد می‌شوند و این امر نشان‌دهنده فراگیری از مادر 
است. این حالی است که اکنون جوامع پیچیده‌تر و نیاز به مشاوره 

بیشتر شده است.«
وزیر تعاون، کار و رفاه اجتماعی با بیان آنکه 74 درصد عوامل کاهنده 
عمر مربوط به سبک زندگی و مسائل محیطی است، گفت: »طی 
تحقیقات جهانی که صورت گرفته و کشور ایران نیز کم و بیش با 
آن مطابقت دارد، 53 درصد علل مرگ و میر به سبک زندگی، 21 
درصد عوامل محیطی، 16 درصد عوامل وراثتی و 10 درصد مسائل 

بهداشتی مربوط می‌شود.«

اعلام زمان آغاز طرح نوروزی پلیس  
فرهیختگان   دیگر چیزی به پایان سال و آغاز سفرهای نوروزی نمانده 
است؛ سفرهایی که در صورت رعایت نکردن نکات ایمنی در رانندگی، 
ممکن است نوروز را به کام‌مان تلخ کند. امسال هم مثل سال‌های 
قبل، راهنمایی و رانندگی طرح ویژه نوروزی دارد، اما این طرح‌ها در 
مقایسه با عامل انسانی که همان راننده وسیله نقلیه است، تاثیر کمی 
در کاهش سوانح رانندگی دارد. هرچند بسیاری از خودروها و جاده‌های 
کشور ایمن نیستند، اما در این شرایط، تنها رعایت قوانین رانندگی 
می‌تواند از بروز حوادث دردناک رانندگی جلوگیری کند.  تقی مهری، 
رئیس‌پلیس راهنمایی و رانندگی نیروی انتظامی در جلسه هماهنگی 
اجرای طرح‌های ترافیکی، با بیان اینکه دو طرح ترافیکی 22 بهمن 
و طرح نوروزی را پیش‌رو داریم، گفت: »تمامی دستگاه‌ها باید تلاش 
کنند تا در این ایام طرح‌های خود را اجرا کرده و با تمام امکانات و توان 
حضور داشته باشند.« او با اشاره به اجرای طرح زمستانه ادامه داد: 
»طرح زمستانه از 17 آذر آغاز شده و همچنان ادامه دارد و خوشبختانه 
باید بگویم که از ابتدای آغاز این طرح تا ابتدای بهمن جانباختگان 
حوادث ترافیکی نسبت به مدت مشابه پارسال 6 درصد کاهش داشته 
است.« رئیس‌پلیس راهور ناجا با بیان اینکه در اجرای طرح زمستانه 
امسال در راه مانده نداشتیم، گفت: »تنها در چند روز گذشته در جاده 
چالوس و چند جاده ریزش بهمن وجود داشت که بلافاصله نسبت به 
تخلیه خودروها و بازگشایی مسیر اقدام شد.«مهری با بیان اینکه طرح 
نوروزی پلیس راهور و دیگر دستگاه‌ها از 25 اسفند امسال آغاز شده و 
تا 15 فروردین 96 ادامه خواهد داشت، تصریح کرد: »در این ایام تمامی 
دستگاه‌ها ازجمله اورژانس، هلال احمر، راهداری، امدادخودروها و 
... در کنار پلیس حضور خواهند داشت و البته با توجه به حجم سفرها 
احتمال تمدید این طرح وجود خواهد داشت.« رئیس‌پلیس راهور ناجا 
ادامه داد: »در نوروز 96 علاوه بر اقدامات عملیاتی پیش‌بینی‌هایی برای 
انجام اقدامات فرهنگی و اجرایی نیز شده تا بتوانیم به سمتی حرکت 
کنیم که سبب ارتقای فرهنگ ترافیک شویم.« وی به آمار تصادفات 
رانندگی در آذر نیز اشاره کرد و افزود: »در آذر امسال شاهد کاهش هشت 
درصدی تصادفات فوتی و جانباختگان نسبت به سال گذشته بودیم.«
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یادداشت، اخبار و گزارش‌هایی از تازه‌های شهر

تلاش برای افزایش سهم اشتغال 

معلولان به ۵ درصد

هرچند قانون الزام نهادها و دستگاه‌های دولتی به  

استخدام سه درصدی معلولان هنوز اجرا نشده، 

یکی از اعضای کمیسیون بهداشت و درمان مجلس از 

تلاش مجلس برای افزایش سهم اشتغال معلولان از سه 

به پنج درصد خبر داد و گفت: »بر اساس مصوبه مجلس 

در کمیسیون تلفیق بودجه ۹۶، ۱۰ درصد تراکنش‌های 

بانکداری الکترونیک به مسکن معلولان اختصاص 

» . بد می‌یا

همایون هاشمی در عین حال گفت: »هم‌اکنون که 

قانون مصوبی مبنی بر اختصاص سهم سه درصدی 

اشتغال به معلولان وجود دارد نسبت به اجرای آن توجهی 

نمی‌شود.« او ادامه داد: »در لایحه اصلاح قانون حمایت 

از حقوق افراد دارای معلولیت نیز به سهم اشتغال آنها 

توجه شده است. در واقع در تلاشیم این سهمیه را به 

پنج درصد ارتقا دهیم که در صورت اجرا بسیاری از 

مشکلات قابل حل شدن است.

 مرگ 3 کولبر

در ریزش بهمن

ریزش بهمن در منطقه سرچشمه قره‌دان از روستای  

بیوران علیای سردشت مرگ سه کولبر و ناپدید 

شدن سه نفر دیگر را به دنبال داشت.

به دنبال ریزش بهمن که  ساعت ۲۱  شامگاه شنبه‌شب 

رخ داد ۱۲ نفر از  کولبران زیر برف گرفتار شدند و بلافاصله 

عملیات امداد و نجات با استفاده از یک قلاده سگ 

زنده‌یاب  آغاز شد.

تعدادی از اهالی روستاهای منطقه‌  برای  نجات کولبران 

گرفتار در برف  راهی محل شدند تا اینکه دقایقی بعد 

6 نفر زنده از زیر برف بیرون کشیده شدند و به آمبولانس 

به بیمارستان امام خمینی سردشت منتقل شدند. ولی  

در این حادثه سه نفر جان سپردند و هنوز سه نفر در 

زیر بهمن گرفتار هستند و هنوز اثری از آنها نیست. 

کولبران فوت شده ۲۲،۱۸ و 27 ساله و اهل شهرستان 

بانه بوده‌اند. تاش برای  پیدا کردن دو مفقود این 

حادثه ادامه دارد.

یک فوریت نامگذاری یکی از خیابان‌های  

تهران به نام آیت‌الله هاشمی‌رفسنجانی در 

سیصدوبیست‌و‌چهارمین جلسه رسمی شورای اسلامی 

شهر تهران به تصویب رسید.محسن سرخو در جلسه 

غیرعلنی امروز شورای شهر تهران گفت: »با عنایت به 

آنکه آیت‌الله هاشمی‌رفسنجانی از انقلابیون ریشه‌دار و 

نسل‌اولی در قبل از پیروزی انقلاب اسلامی و در مبارزات 

ستمشاهی است و سال‌ها را در زندان سپری کرد و پس 

از پیروزی انقلاب اسامی نیز چه در زمان تثبیت نظام 

و دفاع مقدس و چه در سال‌های پس از آن همواره یکی 

از استوانه‌های انقلاب اسلامی به شمار می‌رود، پیشنهاد 

می‌کنم خیابان انقلاب حدفاصل میدان امام حسین)ع( 

تا میدان انقلاب اسامی به نام ایشان نامگذاری شود.« 

همچنین احمد حکیمی‌پور پیشنهاد کرد؛ خیابان رسالت 

محدوده مصلای تهران تا میدان رسالت به نام آیت‌الله 

هاشمی‌رفسنجانی نامگذاری شود.

تلاش برای آموزش حقوق دختران 

در پایه‌های پنجم و ششم  

مهناز احمدی، مدیرکل امور بانوان وزارت آموزش و  

پرورش با تاکید بر اینکه معبر حقوق شهروندی، 

وزارت آموزش و پرورش است، گفت: »در سال تحصیلی 

جاری قصد داریم آموزش حقوق دختران را به پایه‌های پنجم 

و ششم برسانیم. وقتی دانش‌آموز با حقوق خود و دیگران 

آشنا شود، در بزرگسالی به این حقوق احترام می‌گذارد.«

تقدیم طرح یک فوریت تشکیل کمیته حقیقت‌یاب به هیات‌رئیسه 

 مخالفت اصولگرایان شورا
با 2 فوریت تشکیل کمیته حقیقت‌یاب

اصولگرایان شورای شهر 
تهران به طرح دو فوریتی‌ای 
که از سوی اصلاح‌طلبان 
شورای شهر برای تشکیل 
کمیته حقیقت‌یاب حادثه 
پلاسکو تدوین شده بود، 
بی‌اعتنایی کردند. امضا 
نشدن این طرح از سوی اصولگرایان 
باعث شد این طرح به قید یک فوریت 
به هیات‌رئیسه شورای شهر تهران تقدیم 
شود. آنها البته چند ماه قبل نیز طرح دو 
فوریتی درباره تحقیق و تفحص از شهرداری 
تهران را هم امضا نکرده بودند. از آنجا که 
طرح‌هایی که از سوی اصلاح‌طلبان در 
شورا مطرح می‌شود، توسط اصولگرایان 
بایکوت می‌شود یا تغییر پیدا می‌کند، 
به نظر می‌رسد این طرح هم به تجربه 

طرح‌های مشابه دچار شود. 
در جریان بررسی ابعاد مختلف حادثه پلاسکو در جلسه 
غیر‌علنی دیروز  شورای شهر تهران  احمد مسجدجامعی، 
عضو کمیسیون سلامت و محیط‌زیست شورای شهر 
که درخواست استعفای خود را تا بررسی و پیگیری 
کامل ماجرای پلاسکو از هیات‌رئیسه پس گرفته 

است، پیشنهاد خود را مبنی 
بر تشکیل کمیته حقیقت‌یاب 
درباره حادثه پلاسکو تکرار کرد. 
او درخواست کرد دو عضو شورا، 
یک نماینده مجلس به انتخاب 
مجمع نمایندگان تهران، یک 
‌نفر نماینده شهرداری تهران به 
انتخاب شهردار، یک‌نفر نماینده 
از استانداری به انتخاب استاندار 
تهران و یک حقوقدان به انتخاب 
کانون وکلا در این کمیته 

حقیقت‌یاب حضور یابند. این پیشنهاد مسجد‌جامعی 
از قبل  به صورت طرح دو‌فوریتی از سوی اصلاح‌طلبان 
تدوین شده بود، اما تنها 15 نفر از اعضای شورای شهر 
که اصلاح‌طلب بودند به اضافه رحمت‌الله حافظی 
آن را امضا کردند. این موضوع  را اسماعیل دوستی، 
عضو کمیسیون عمران شورای شهر به »فرهیختگان« 
می‌گوید. به گفته او از آنجا که طرح دو‌فوریتی نیازمند 
امضای 21 عضو شورای شهر است، این طرح به صورت 

یک فوریت به هیات‌رئیسه تقدیم شد. 
دوستی افزود که پیشنهاد من به اعضای شورا این بود که 
قالیباف پیش از رفتن به مجلس در یک جلسه غیرعلنی 
به شورا بیاید و توضیحات خود را ارائه کند که در تماسی 

با شهردار این موضوع به اطلاع او رسید. 
البته با توجه به اینکه به گفته رئیس کمیسیون عمران 
مجلس قالیباف چهارشنبه به مجلس می‌رود؛ حضور 

قالیباف در صحن شورا بعید به نظر می‌رسد. 
محمد سالاری، نایب رئیس فراکسیون اصلاح‌طلبان 
شورای شهر تهران درباره طرح کمیته حقیقت‌یاب گفته 
است:  » طرح تشکیل کمیته حقیقت‌یاب به منظور 
بهره‌گیری از احساس مسئولیت  وسیعی که در سطوح 
مختلف نظام اعم از دولت، مجلس و سایر نهادها و قوه 

قضائیه ایجاد شده، ارائه شده است.« 
براساس این طرح، پارلمان شهری می‌تواند به عنوان 
دبیر‌خانه و محل تجمیع تمامی گزارش‌های نهایی 

کمیته‌هایی که در سازمان‌های مختلف شکل گرفته 
است، باشد تا خروجی آن موجب تدوین اسناد، مصوبات 
و قوانینی شود که منجر به چاره‌اندیشی برای کاهش و 

پیشگیری حوادث مشابه می‌شود.

 شهرداری توضیح دهد
در این میان رحمت‌الله حافظی، رئیس کمسیون سلامت 
شورای شهر تهران که این روزها به منتقد اصلی شهرداری 
درباره پلاسکو تبدیل شده است با تشکر از هیات دولت 
برای تشکیل هیات ویژه بازرسی، از شهرداری تهران 
خواست درباره چرایی پرداخت نکردن اعتبارات مصوب 
شورای شهر در بودجه سازمان آتش‌نشانی توضیح دهد. 
به گفته او در  سال 94 از 114 میلیارد تومان دریافتی 
شهرداری از محل دو درصد عوارض ایمنی ساختمان 
تنها 40 میلیارد تومان به سازمان آتش‌نشانی داده شده 
و 74 میلیارد تومان در محل دیگری هزینه شده است. 
همچنین در سال 95 از این محل تا این تاریخ، 69 
میلیارد تومان وصول شده که تا زمان حادثه 21 میلیارد 
تومان تخصیص یافته و یک هفته بعد از حادثه این مبلغ 

به 50 میلیارد تومان رسیده است. 
حافظی افزود: »در مجموع، طی سال‌های 92 تا 95 
از وصولی شهرداری از محل 2 درصد عوارض ایمنی 
ساختمان‌ها که 396 میلیارد تومان بوده است، تنها 
197 میلیارد تومان به سازمان 
آتش‌نشانی پرداخت شده و 
198 میلیارد تومان پرداخت 
نشده است؛ از این رو شهردار 
باید در کوتاه‌ترین زمان ممکن 

به این تذکر پاسخ دهد.«

 بحث داغ پلاسکو در 
دولت و مجلس

البته  دیروز  در جلسات مختلف 
در دولت، مجلس شورای 
اسلامی هم به موضوع پلاسکو پرداخته شد که خروجی 
آنها مصوبات و دستوراتی در رابطه با پیگیری و ارائه 
تسهیلات به خسارت‌دیدگان بود.  دیروز محمدباقر 
قالیباف، شهردار تهران به نهاد ریاست جمهوری رفت 
تا در جلسه‌ای به ریاست محمد نهاوندیان، رئیس 
دفتر رئیس جمهوری و با حضور هیات مدیره پلاسکو،‌ 
علی ربیعی، وزیر کار، آخوندی، وزیر راه و شهرسازی،‌ 
عبدالرضا رحمانی‌فضلی، وزیر کشور، دولت‌آبادی، 
دادستان تهران و سعیدی‌کیا، رئیس بنیاد مستضعفان 
برای بررسی حادثه پلاسکو شرکت کند. در این میان 
اسحاق جهانگیری، معاون اول ریاست‌جمهوری تمامی 
10 مصوبه هیات دولت در‌باره حادثه پلاسکو، اعم از 
تشکیل هیات ویژه برای تهیه گزارش ملی بررسی حادثه 
پلاسکو، بخش مطالبات بانک‌ها از واحدهای اقتصادی 
پلاسکو، پرداخت بیمه بیکاری تا فروردین‌، پرداخت دیه 
مسئولیت و دیه عمر جان‌باختگان و پرداخت تسهیلات 
300 میلیون تومانی را برای اجرا به دستگاه‌های مربوطه 
ابلاغ کرد. از طرفی در جلسه علنی دیروز مجلس شورای 
اسلامی نمایندگان مختلف خواستار پیگیری و بررسی 
تخصصی حادثه پلاسکو شدند؛ موضوعی که علی 
لاریجانی،  رئیس مجلس شورای اسامی هم به آن 
واکنش نشان داد و در دستوری از نمایندگان مجلس 
خواست گزارش خود را پیرامون حادثه پلاسکو به 

کمیسیون عمران مجلس ارائه کنند.

3 روز زندگی مخفیانه در حضور صاحبخانه

 سکوت قاتل گرسنه
در دادگاه

سوءمدیریت، باران رحمت را نقمت کرد
فرهیختگان   چندین سال خشکسالی، زیرساخت‌های 
ضعیف و ساختمان‌های کاهگلی و کمرنگ بودن حادثه 
سیل سیستان و بلوچستان در شبکه‌های اجتماعی 
و رسانه‌های رسمی باعث شد سیل خانمان‌برانداز 
سیستان و بلوچستان، زندگی بسیاری از ساکنان 
منطقه را با مشکل جدی رو به رو کند و وضعیت را در 
شرایط بحرانی قرار دهد. عضو مجمع نمایندگان استان 
سیستان و بلوچستان در مجلس با بیان اینکه مشکلات 
به عملکرد دستگاه‌های مسئول باز‌می‌گردد، گفت: 
»وضعیت سیل‌زدگان تا حدودی بهبود یافته اما مردم 
همچنان نیاز به دریافت خدمات هستند.« حبیب‌الله 
دهمرده در توضیح آخرین وضعیت سیل‌زدگان 

سیستان‌و بلوچستان گفت: »پیشگیری، موضوعی است 
که متاسفانه به آن توجهی نشده و در روش‌های مدیریت 
بحران گنجانده نشده است؛ درحالی که پیشگیری 
ارزان‌تر از درمان است.« نماینده زابل، زهک و هیرمند 
در مجلس شورای اسلامی با بیان اینکه باران رحمت 
الهی ‌است اما سوءمدیریت سبب تبدیل این رحمت 
به نقمت شده است، به خانه ملت گفت: »متاسفانه 
سازه‌های ناایمن در نقاط بحرانی ساخته شده است. 
پل‌ها، جاده‌ها، دکل‌های برق و مدارس نیز در نقطه‌های 
بحرانی و ناایمن قرار گرفته‌اند، از این رو این موارد سبب 
تبدیل باران به سیل و بروز حوادثی مانند وضعیت روزهای 

اخیر سیستان و بلوچستان شده است.«

 سانحه

عه
ام
جــــــــ

    
گی   ند ز

مرد  نه  مخفیا
ر  د گرسنه 
خانه پیرمرد تنها با جنایت پایان یافت. او 
دیروز به اتهام قتل مرد صاحبخانه پای میز 
محاکمه ایستاد. این مجرم سابقه‌دار بدون 
اینکه پیرمرد تنها متوجه حضورش شود، 
سه شبانه‌روز در خانه او زندگی کرده بود. 

رسیدگی به این پرونده از یکم اردیبهشت 
94 به دنبال دستگیری مرد جوانی به‌نام 
محمد از سوی ماموران کلانتری 105 
سنایی دردستور کار پلیس قرار گرفت. ماموران کلانتری 
درحال گشتزنی در خیابان ولیعصر)عج( تهران بودند که 
با محمد 35 ساله که دست و لباس‌هایش خونین بود و 

می‌دوید روبه‌رو شدند و او را بازداشت کردند. 
 در این بین، مرد جوانی که در تعقیب محمد بود، 
به ماموران گفت: »دایی‌ام ابراهیم در طبقه بالای 
آپارتمان‌مان به تنهایی زندگی می‌کند. چند دقیقه 
قبل مادرم سر و صدای درگیری از طبقه بالا شنید 
و وقتی من برای سرکشی از خانه بیرون رفتم با مرد 
غریبه‌ای روبه‌رو شدم که با دست و لباس‌های خونی 

درحال فرار بود.« 

 سناریوی دروغین
 با اطلاعاتی که این مرد به 
پلیس داد ماموران به خانه 
موردنظر در خیابان فرشید 
رفتند و با جنازه ابراهیم 70 
ساله که با ضربه‌های متعدد 
چاقو کشته شده بود، روبه‌رو 

شدند. 
محمد در بازجویی‌ها 
سناریوی عجیبی مطرح 
کرد و گفت: »من و یکی از 
دوستانم برای پیرمرد تریاک 
آورده بودیم، اما دوستم و 
ابراهیم با هم درگیر شدند و 
دوستم او را کشت. درحالی 
که در بررسی‌ها روشن 
شد ابراهیم هرگز به مواد 
مخدر اعتیاد نداشته است، 
سناریوی دروغین محمد 
رنگ باخت و او به جنایت 

اعتراف کرد.« 

 جنایت
به خاطر گرسنگی

محمد گفت: »دوسال قبل از 
همسرم جدا شدم و در خانه 
دوستانم زندگی می‌کردم و 
کار درست و حسابی نداشتم. 
تا اینکه سه ماه قبل برای 
زندگی به یک پانسیون در 
حوالی خیابان ولیعصر رفتم. 
چون پول نداشتم چند بار سر 
کمد دوستانم رفتم و دست به 
سرقت زدم تا اینکه مسئولان 
پانسیون به ماجرا پی بردند 

و من اخراج شدم. من شب‌هایی را که در پانسیون 
می‌گذراندم پشت پنجره می‌رفتم و به ساختمان‌های 
مقابل خیره می‌شدم. به همین خاطر فهمیده بودم 
آپارتمانی در همان نزدیکی خالی از سکنه است و فقط در 
طبقه چهارم آن یک مرد سالخورده تنها زندگی می‌کند.« 
او ادامه داد: »بعد از اخراج از پانسیون جایی برای 
خواب نداشتم. به همین دلیل مقابل آپارتمانی که آن 
را شناسایی کرده بودم، رفتم و زنگ زدم و گفتم مامور گاز 
هستم. به محض اینکه پیرمرد در را برایم باز کرد به طبقه 
پنجم که خالی بود، رفتم و در گوشه‌ای از واحد خالی تا 
صبح روز بعد خوابیدم. گرسنه بودم که به طبقه چهارم 
رفتم و در را هل دادم که باز شد. می‌دانستم پیرمرد در 
خانه است اما مخفیانه وارد شدم و به خاطر گرسنگی 
سر یخچال رفتم. من دو روز در حالی در خانه پیرمرد 
بودم که او متوجه حضورم نشده بود. اما آخرین‌بار برای 
خوردن غذا به آشپزخانه رفته بودم که او سر رسید و با 
دیدن من شوکه شد. می‌خواست فریاد بزند که از ترسم 
با کارد آشپزخانه او را زدم و از آپارتمان خارج شدم اما 
همان لحظه خواهرزاده وی که در طبقه پایین ساکن 

بود، از خانه بیرون آمد و متوجه ماجرا شد.« 

 سکوت در دادگاه
 محمد دیروز در حالی در 
شعبه دوم دادگاه کیفری 
یک استان تهران به ریاست 
محسن زالی و با حضور دو 
مستشار پای میز محاکمه 
ایستاد که دختر و پسر 
قربانی برایش حکم قصاص 
خواستند. دختر قربانی 
گفت: »پدرم آپارتمانش را به 
تازگی ساخته بود و به همین 
خاطر خودش به تنهایی در 
طبقه چهارم سکونت داشت 
و عمه‌ام هم چند روزی بود که 
به طبقه سوم رفته بودند. این 
مرد پدرم را بی‌رحمانه کشت 
و ما برایش تقاضای قصاص 
داریم.« محمد 35ساله 
وقتی روبه‌روی قضات ایستاد 
به سوالات آنها پاسخ نداد و 
گفت: »نمی‌خواهم درباره 
قتل حرفی بزنم. من برای 
قصاص آماده‌ام و می‌خواهم 
به استقبال مرگ بروم.« او در 
پاسخ به سوال قاضی درباره 
سابقه اعتیادش گفت: 
»مدتی بود که مواد مخدری 
به نام ماش‌روم مصرف 
می‌کردم و به همین خاطر 
متوجه رفتارهای خودم 
نبودم. من دفاعی برای قتل 
ندارم، فقط می‌گویم اتهام 
سرقت و جعل عنوان را قبول 

ندارم.«  
در پایان این جلسه هیات 
قضایی وارد شور شد تا رای 

صادر کند. 

 متهم در جلسه دادگاه

 طرح نوروزی پلیس راهور از ۲۵ اسفند شروع می‌شود

ثه
اد
حــــــ

    

فروغ طباطبایی 
 خبرنگار گروه شهر

تصویب یک فوریت نامگذاری خیابانی 

در تهران به‌نام آیت‌الله هاشمی

   گفت‌وگو با متهم 

یک شب پشت سر پیرمرد 
برنامه 90 دیدم

چند سال با همسرت زندگی کردی؟
6 سال. 

فرزند داری؟
 یک دختر و پسر دارم، از 6 سال قبل که از 
همسرم جدا شدم، از آنها هیچ خبری ندارم. 

سابقه داری؟
یک سابقه سرقت و یک سابقه قاچاق دارو 

دارم. 
چقدر درس خوانده‌ای؟

 لیسانس مدیریت صنعتی دارم. 
 پس چرا بی‌کار بودی؟ 

به خاطر اعتیادم. 
ماش‌روم ماده مخدر جدیدی است؟ 

نه. قارچ جادویی از مواد توهم‌زاست. 
وقتی در خانه پیرمرد را زدی و خودت را 
مامور گاز معرفی کردی نترسیدی که متوجه 

ماجرا شود؟
من جایی برای خواب نداشتم و مجبور به 

این کار بودم. 
چطور سه روز بدون اینکه پیرمرد متوجه 

حضورت باشد در خانه او بودی؟ 
خانه‌اش بزرگ بود. وقتی در آشپزخانه 
بود من به اتاق می‌رفتم و وقتی به پذیرایی 
می‌رفت من به آشپزخانه می‌رفتم. حتی یک 
شب وقتی که تا دیروقت مقابل تلویزیون 
نشسته بود و برنامه 90 را تماشا می‌کرد 
من هم پشت‌سر او نشسته بودم و تلویزیون 

می‌دیدم. 
پس چرا او را کشتی؟

 او از دیدن من شوکه شده بود و من از ترسم 
او را با چاقو زدم.

الهام کاظمی 
 خبرنگار گروه شهر


